日本老年看護学会 政策検討委員会
診療報酬化のための老年看護ケア技術アンケート調査
「老年看護ケア技術」として現在診療報酬化、あるいは介護報酬化はされていないが、今後報酬化が望ましいと考えている技術について、下記をご記入ください。お手数ですが、ご協力のほどよろしくお願いいたします。
１．老年看護ケア技術の具体的名称（わかりやすくお書きください）

２．診療報酬化が望ましいと考える理由（簡潔にお書きください）

３．看護ケア技術の具体的な内容
・対象者（対象とする患者の状況についてお書きください）

　
・実施前にどのようなアセスメントを行うか（看護の視点によるアセスメント内容）

・どのような看護技術か／どのくらいの時間や人手がかかるか
（具体的な看護技術の内容、その看護技術の所要時間、何名の看護師が必要か、多職種との協働内容など）

　
・どのように評価を行うか（評価の視点、評価内容、評価項目など）

・必要な物品や材料、器材は何か（必要な物、材料、器材を具体的に）

４．エビデンスがあれば、文献名などを記載してください

５．回答者情報　＊提案内容について直接お尋ねすることがあるため、日中連絡の取れるところをお書きください
ご氏名 ：
ご所属 ：
電子メールアドレス ：
日中のご連絡先電話番号 ：
複数の提案項目がある場合は、本用紙2枚目をご作成ください．ご協力ありがとうございました．
















































【ご返送，お問い合わせ先】日本老年看護学会事務センター 


FAX：03-5206-7757　E-mail：rounenkango@nqfm.ftbb.net　（TEL：03-5206-7431）








